
YouGov Survey Results

Sample Size: 2095 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th July 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Heterosexual

Gay or 

Lesbian or 

Bisexual

Other
Prefer not 

to say

Weighted Sample 2095 X X X X 619 482 446 1016 1079 249 530 716 599 1194 901 268 681 448 515 182 1869 137 19 70

Unweighted Sample 2095 538 666 122 223 588 546 439 1048 1047 168 423 877 627 1410 685 319 620 403 474 279 1845 152 19 79

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How many gay men do you know, either 

as friends or acquaintances? Please give 

your best guess, to the nearest number.

[Excluding responses over 400 and less than 

0]

0 23 23 23 16 35 27 20 20 29 18 16 23 21 28 19 28 24 25 23 22 20 25 3 20 19

1 12 12 10 5 12 10 13 11 13 11 13 11 11 13 10 14 7 12 15 10 16 13 1 15 12

2 16 14 15 21 20 16 17 16 14 18 11 16 17 17 16 16 14 15 16 19 13 17 9 9 11

3 12 11 13 13 9 11 13 14 11 13 19 11 12 10 13 10 9 13 9 15 13 12 11 13 7

4 8 9 8 9 6 9 8 7 6 10 9 7 9 8 8 8 9 7 8 9 7 8 6 15 13

5 8 9 9 7 4 7 8 10 8 8 10 12 7 6 9 7 10 7 9 8 8 8 12 6 10

6 4 5 3 7 4 5 4 5 4 5 4 4 5 4 5 4 3 5 5 3 7 4 3 5 5

7 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 3

8 1 2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 0 2 2 2 1 1 2 2 1 2 1 4 0 0

9 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 4 1

10 6 6 8 6 5 6 6 5 6 6 12 4 7 5 7 5 6 6 7 5 5 6 11 4 13

11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

12 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 1 3 1 3 1 2

16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

20 2 3 2 4 1 2 2 3 2 2 1 4 2 2 3 2 4 2 1 2 3 2 10 0 3

25 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 0 1 0 1 0 4 6 1

30 1 1 1 3 0 1 2 1 1 1 2 0 1 1 1 1 2 1 1 1 0 1 7 0 0

34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

35 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 3 0 0

55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

80 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0

120 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

124 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

289 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mean 5.5 4.8 6.5 7.2 4.0 4.6 6.9 6.2 6.0 5.0 4.5 5.1 7.2 4.2 6.1 4.7 8.5 4.9 4.8 5.4 5.5 4.3 21.6 12.1 4.5

Sexuality*Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade
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Sample Size: 2095 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th July 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Heterosexual

Gay or 

Lesbian or 

Bisexual

Other
Prefer not 

to say

Weighted Sample 2095 X X X X 619 482 446 1016 1079 249 530 716 599 1194 901 268 681 448 515 182 1869 137 19 70

Unweighted Sample 2095 538 666 122 223 588 546 439 1048 1047 168 423 877 627 1410 685 319 620 403 474 279 1845 152 19 79

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Sexuality*Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

How many gay women do you know, 

either as friends or acquaintances? 

Please give your best guess, to the 

nearest number.

[Excluding responses over 400 and less than 

0]

0 34 34 35 27 42 37 34 26 40 28 31 29 33 41 32 37 36 31 34 38 31 36 11 38 25

1 15 14 14 11 19 15 13 16 12 18 14 17 13 17 14 16 12 18 14 15 14 15 9 9 21

2 21 20 18 25 17 21 21 25 20 22 19 24 20 20 22 19 18 22 19 21 23 21 19 17 13

3 8 10 9 10 7 8 7 9 8 9 14 9 9 5 9 8 7 8 10 8 7 8 14 6 12

4 6 6 5 4 4 6 7 6 5 7 5 5 7 5 6 5 5 5 8 4 7 6 6 1 8

5 5 5 4 8 3 5 5 3 4 5 9 4 4 4 6 4 7 5 4 4 4 4 11 8 5

6 2 2 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 3 1 2 1 0 0

7 1 2 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 0 2 0 0 1 1 1 4 1

8 2 1 1 1 2 1 2 3 1 2 0 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 6 0 3

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

10 3 2 4 5 1 2 4 4 3 3 3 4 3 2 3 3 7 2 2 2 3 2 6 7 10

11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2 0 0

14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 0 0 1 2 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 3 1 0

20 1 1 1 2 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 3 0 0

25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 6 1

30 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0

33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

50 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

120 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

127 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mean 3.1 2.6 3.3 3.1 2.4 2.3 3.2 4.4 2.7 3.4 2.4 3.0 3.8 2.6 3.2 2.9 3.6 3.4 2.7 2.5 3.6 2.5 10.3 8.8 2.9
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Sample Size: 2095 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th July 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Heterosexual

Gay or 

Lesbian or 

Bisexual

Other
Prefer not 

to say

Weighted Sample 2095 X X X X 619 482 446 1016 1079 249 530 716 599 1194 901 268 681 448 515 182 1869 137 19 70

Unweighted Sample 2095 538 666 122 223 588 546 439 1048 1047 168 423 877 627 1410 685 319 620 403 474 279 1845 152 19 79

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Sexuality*Westminster VI Region2010 Vote Gender Age Social Grade

Who do you feel more comfortable in the 

company of?

Gay men 10 13 8 10 13 12 7 7 6 14 9 10 10 11 10 10 14 9 14 9 4 9 26 0 12

Gay women 4 5 5 1 7 5 5 3 7 1 4 4 3 5 3 5 4 5 3 4 2 4 1 0 1

Both equally 71 66 74 82 55 64 77 76 65 76 78 74 73 62 73 67 66 71 69 72 78 71 70 62 56

Neither 9 11 8 4 19 13 7 9 13 6 3 5 9 17 8 12 10 10 10 7 11 10 1 23 20

Don’t know 6 6 6 4 6 7 4 6 8 4 6 7 5 5 6 6 7 5 5 7 6 6 2 15 11

*Any percentages calculated on bases fewer 

than 50 respondents do not represent a wide 

enough cross-section of the target population 

to be considered statistically reliable. These 
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